



花50万美元买房就能移民美国？

□罗斯福



芝加哥，待售的房屋。目前美国住房市场低迷成为拖累经济的重要因素。

如果花50万美元(约合317万元人民币)在美国购置房产，就能获得3年期的美国居留签证，这算不算一笔超级划算的买卖？

10月中旬，美国纽约州民主党参议员查尔斯·舒默和犹他州的共和党参议员迈克·李提出一项联合提案，建议向那些花50万美元在美国买房的外国人发放居留签证，以刺激美国低迷的房地产市场，进而拉动其他产业，促使美国经济加快

恢复步伐。

之前就有人说，美国最近打算对中国放宽签证政策，是为了抢钱和抢人。美国移民服务局发布的最新数据显示，今年申请投资移民EB-5签证的人当中，中国人就占了四分之三。

事实上，当有钱人越来越多时，流向海外的人才与钱财也越来越多。业内人士透露，近3年来至少有170亿元资金流向国外。

这笔买卖靠谱吗？

最近的这个名叫“舒默-李”法案引起关注。具体而言，外国人可以用50万美元全部购买一套自住住宅，或者购买一套25万美元以上的自住住宅、另外再用超过25万美

元投资美国房产。此后，购房者及其配偶和未成年的子女，可以获得美国政府颁发的3年期有效的居留签证，还可以续签。

股神巴菲特已对这个提案表示赞同，美

美国为什么突然大方起来？

提交这份议案的舒默参议员，很多中国人对他并不陌生。一些媒体干脆称他为“反华议员”，因为他屡次和中国“作对”。

一直关注美国问题的中国学者张博说，舒默最为美国人所熟知的，就是他强烈建议政府对人民币汇率施压，让人民币加快升值。

“买房换绿卡”不现实

房产顾问介绍，有些人在咨询时直接问，是不是50万美元买房子就给美国绿卡？但业内人士认为，这都是炒作的结果，业内人士预计真正通过的议案跟现在比会有一定修改”。按照房产顾问的说法，现在业内的评价

是，这个购房金额太低，可能影响本国正常需求；其次肯定会对购房区域作出规定，不可一概而论。

用最笨的方法想一想，买房就能获得绿卡的话，那全世界的人不都跑美国去啦？估计光是符合这个条件的

国奥委会、美国旅游协会、美国酒店协会和美国商会也纷纷表示支持。

不过，两名参议员在提案里也设置了一些条件。首先，50万美元必须全部为现金，不

可以向银行贷款或者分期付款。其次，购房者每年最少要在美居住180天以上，并完整缴纳各类税费。第三，购房者获得的只是居留签证，不是工作签证，不能随便在美国工

作；第四，购房者并不能享受到美国一些诸如医疗补助和社会保险之类的福利措施。

这份据说是面向全世界外国人的提案，实际上却被认为主要是针对中国人。

在危险区徘徊。“现在国际上公认中国人最有钱，而且喜欢炫富和投资，美国人不可能突然大方起来，一切都是国家利益使然”。

投资移民美国者超七成是中国人

4年来增长10倍

美国移民服务局日前发布最新数据显示，今年投资移民美国的移民中，中国人占了3/4。数据显示，全球很多富豪都申请投资移民美国，但中国人却成了最大的申请受益人群。

根据美国移民服务局的报告，2011年共有2969名中国公民申请了投资移民的EB-5签证，其中有934人获批准。

量力而行，购房也要因人而异。

事实上，美国政府规定获得绿卡的程序是比较严格的。

就投资移民而言，外国

人只要在美国发达地区投资100万美元，欠发达地区投资50万美元，并且创造10个直接或者间接的就

业岗位，就可以获得绿卡。



数据显示，2011年中国的申请者和获批者也较过去几年大幅增长。2007年只有270位中国公民申请，161人获得批准。今年与2007年申请人数相比，增至10倍以上。对于中国申请人数大幅增加的原因，有分析说，一个

显而易见的原因是中国有很多千万富翁和亿万富翁。在财产超过1亿元人民币的中国富豪中，想要移民到美国的人最多。

有调查称，中国约60%的“高净值人士”即拥有1000万元人民币以上可投资资产的人士，不是在考虑投资移民，就是已经快完成移民手续了。



年轻白领追捧移动理财 手机记账不月光

理财专家提醒：数据备份最好加密码

餐饮支出、购物支出……每天将每一笔支出都一一入账，记账这种方式一直被白领阶层视为能够培养良好理财意识的好习惯。但在生活节奏越来越快的今天，人们很少真的能做到像会计一样，对自己的开销笔笔明细。而随着智能手机的快速普及，无论是安卓系统还是iphone，不少开发者开始将记账作为研发的方向。目前国内市场上占有率较高的理财应用有挖财、91记账、随手记等。

手机版理财软件：

支持语音输入 月底可形成数据报表

花一笔钱，就随手记一笔，到了月底软件自动生成理财数据，这样方便的记账理财方式更适合现在上班一族和年轻人使用。目前无论是iphone系统还是安卓系统，甚至塞班都可以下载到这类方便快捷的理财工具。以安卓系统为例，用户只需要登录电子市场或者安卓市场等国内大型的软件应用平台，在搜索栏搜索这类理财工具的名字，就可以下载后在手机上安装再运行。

以目前下载量较大的“挖财”为例，智能手机用户可以选择在手机主页添加快捷方式插件，方便随时使用。点开软件后，上面可发现有支出、收入、转账、借贷等功能，软件甚至可支持语音输入，长按语音输入键对着手机说出一笔支出的内容，就会转化为文字，使用起来十分方便。

每隔一段时间，例如一个月，记录的数据可以自动生成数据和报表，包括逐月支出、月收支差、项目支出、余额查询等都可以一目了然，用户可以根据自己的习惯知道自己每个月的银子到底“败”在哪里。

目前部分手机的记账理财软件还能提供手机和网站互联的整套解决方案，手机端的数据可以与服务器端数据进行上传和下载，即使更换或不慎丢失手机也不用担心数据丢失。像“随手记”这样的软件，还支持用摄像头拍摄记录，也可以直接输入金额。

存款、汇率也有相关软件可以手机查询

除了记账软件外，目前在各智能手机平台上还能下载手机存款计算软件，例如个人存款计算器，通过简单的数据输入，软件便会完成复杂的存款计算过程。

也有手机外汇兑换软件，例如省钱换汇，进入到省钱换汇软件后，会首先进入到“汇率”功能内，通过点击界面内“国旗图标”便可更改手中持有的货币种类，从而查询到最新的外币汇率价格。除此之外，各大券商和银行也根据目前用户的需求推出各种平台的手机客户端。

Tips

切记要注意保密防止资料外泄

“使用这类智能手机理财软件时，首先要注意保密。”业内人士提醒，目前多数手机理财软件支持数据备份功能，但也可能造成个人理财资料例如存款、支出等资料的外泄。因此在使用过程中，最关键是在安全的下载平台下下载这类软件，同时设置较为复杂的密码对这类资料进行保护。

其次就是要持之以恒，移动理财虽然更加方便了，但如果不能坚持记录每一笔的支出收入，很容易半途而废。”理财师表示，此外因为这类软件只能记录支出收入情况，对个人的财务状况缺乏投资建议等个性化服务，如果能够结合私人理财顾问或者自己多学习一些理财技巧，对年轻白领的理财或许会有帮助。